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Police services and crime prevention efforts
have improved since the police stopped

responding to alarm systems in 2000.

A private guard responding to alarm systems is
just as effective as police responding to alarm

systems.

A burglar would be less likely to break in if he
knew police responded to alarm system

signals.

 
Percent Agree With Statements about Alarm Systems and Police Services 

 
 



Whether Police Should Respond to Alarm Signals  
Without Waiting for a Crime to Be Verified 

 
“Which statement is closest to your opinion?” 

Percentages 
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Police should not be required to respond to an
alarm unless a crime can be verified.

Police should be required to respond to alarm
signals without waiting for a crime to be

verified, if the cost of the police response can
be covered by permits and fines paid for by

alarm system users.

Police should be required to respond to alarm
signals without waiting for a crime to be

verified, even if the cost cannot be covered by
permits and fines paid for by alarm system

users.

Police should respond, total

5

 



 

Approval of the Salt Lake City Ordinance:  
Demographics 

 
 

Majorities in all demographic groups disapprove of the ordinance.  Slightly more 
women than men disapprove. Business owners disapprove the most (77%). 

 
“As a result of this ordinance, police will respond to a burglar alarm only if someone 
on the scene can verify that a crime is being committed.  Would you say that you 
strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove 
of this ordinance?” 
 
 Percentages 
 

 Approve Disapprove 
All adults 28 65 
Men 31 62 
Women 25 66 
Age: 

18-24 32 68 
25-34 17 72 
35-44 30 65 
45-54 25 67 
55-64 26 64 
65+ 35 55 

Residency: 
Less than 7 years 19 61 
7+ years 27 65 

Victim of break-in: 
Yes, home 27 66 
Yes, work 24 73 

Business owner 20 77 
Democrat 33 61 
Republican 26 67 
Independent 25 67 
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